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Nagypénteken.
A bojt utolsó hete: a nagyhét 

magában foglalja az összes földi 
szenvedés jelképét, de egyúttal fel­
tárja előttünk egy boldogabb élet 
kapuit.

A töviskorona fájdalma eltörpül 
a feltámadás magasztos ünnepe mel­
lett; a Golgothához vivő ut kiríj dt 
enyhítik azok az örökbecsű szeretet­
teljes tanok, melyeket a Megváltó a 
föld egész kerekségére elhintett, inig 
földi pályafutását, keresztre feszítve, 
befejezte.

A nagyhót nem a csüggedés, 
hanem a magábaszállás ideje; nem 
töprenkednünk, nem aggódnunk és 
félnünk kell a megviseltetések csa­
pásai alatt, hanem remélnünk és 
—• bíznunk a jobb kor feltámadá­
sában.

Maga a természet is feltámadá­
sának ünnepét üli. Az éltető nap 
kicsalogatja a föld mébében szuny- 
nyadó életerőket, hogy a föltámadás 
ünnepében ők is rósztvegyenek. — 
Hogyne tapadna rá az ünnepi han­
gulat az emberiségre is, mely Üd­
vözítőjének befejezett munkáján ör­
vend !

Könnyebbnek tetszik a gond 
súlya, elviselhetőbbnek a terhek, ha 
látjuk a nagyhét eseményeit, me­
lyekben oly kicsinyes szerep jut az 
emberi téves felfogásoknak és oly 
dicsíeljes, glóriás fény az isteni 
gondolatnak. Apró herce-hurcási. o- 
dasaink, törpe tópelődóseink, a min­
dennapi küzdelem hevében ejtett tü- 
szurasok, mik ezek ama kínokhoz 
képest, miket az istenfiának el kel­
lett tűrnie, hogy megmutathassa ne­
künk az utat, amelyről az emberek 
parányi torzsalkodásait nézve, bát­
ran haladhatunk az igazi boldogság 
felé?

Sok baj nyomja a magyart; sok 
viszontagság közepette tengetjük éle­
tünket. A kellemetlenségekből, a 
nyomorúságokból kitelik annyi, hogy 
képes lehetne megingatni lelki egyen­
súlyunkat. Krisztus útmutatására, 
példájára vagyunk utalva, hogy ép­

ségben tarthassuk bizodalmunkat egy 
; joub kor hajnalhasadásában, 
i S nekünk úgy tetszik, hogy a 
feltámadás már nem soká fog vá­
ratni magara, hogy el fog tolatni az 
a, nagy kő, mely vágyaink sírja fö- 

j lőtt van és meg fognak győződni, 
még a hitetlenek is, hogy Van egy 
erő, mely hatalmasabb az embernél 
és a mi véges látókörünkbe lehetet­
lennek látszó dolgokat is lehetővé 
tud tenni.

I Nagyc ütörtök, nagypéntek, nagy- 
j szombat: e három nap lelketemelő 
j jelentősége nem veszhetett el az év- 
I századok folyamatában. A haszon­
lesés, az árulkodás, a hamis vádas­
kodás, általában a a gonoszság meg- 

j maradt mind a mai napig, de az 
emberi gyarlóságok felett ép úgy 
győzedelmeskedik ma is az igazság 
leküzdhetetlen ereje, amint diadalra 
jutott közel két évezreddel ezelőtt 

] — dacára a leggaládabb eszközök­
nek, melyekkel örök időkre ki akar­
ták végezni.

Az iga/ság befutja a maga út­
ját, barmi akadályokat is gördítse­
nek ebbe egyes emberek. S az 
igazság a boldogsághoz vezet. Tör­
jenek bár ellene lándzsákkal, feszít­
sék keresztre, temessék mélységes 
sírba és gurítsák fölibo a legna­
gyobb követ: ismét csak feltámad 
az, mint feltámadott Krisztus, aki 
hirdette. No féltsük tehát a mi igazun­
kat; ne tartsunk attól, hogy a szen­
vedések kora örökéletü lesz Á tan, 
mit a nagyhétből meríthetünk, meg­
cáfolja ^ezt a csüggeteg hiedelmet.

Erős kézzel, ernyedetlenül foly­
tassuk nehéz munkánkat, viseljíik 
türelmesen szenvedéseiket és ne 
veszítsük el bizalmunkat, mert nem­
csak a bibliai, hanem nemzeti tör- ! 
ténelmünk is megmutatta, hogy a 
magyar igaz ügyét — ha előbb,' ha 
utóbb — mindig diadalra tudta 
vinni.

Lesz még feltámadás a golgo- 
thai ut után a megviseltetések kora 
után lesz még egy szebb kor, ame­
lyeknek kikeletjében mindannyian 
Örvendeni fogunk!

Politikai hírek.
Kossuth Ferenc utazása, Kossuth 

Ferene kereskedelemügyi miniszter 8 napra 
szabadságot vett magának üdülés céljából. 
Ezen idó egy részét rokonai társaságéban a 
tengerparton tölti, ahová Bosznián át utazik. 
Mint Szerajevóból táviratozzák, a miniszter 
ma teljes inkognitóban odaérkezett. A vasút­
nál Benkő eiviladlá us fogadta. Kossuth Fe­
renc a ai napot Szerajevóban tölti, holnap 
reggel pedig Raguzába utazik, ahol szabad­
ságát tölteni fogja.

A nagyszerb propaganda
rendszabályozása.

A hadijog alkalmazása Boszniában
Katonai bíróságok Ítélkeznek.

— április 17.
A nagyszerb propaganda Boszniában 

KálJay volt közös pénzügyminiszter halala 
után kezdett nagyobb mérveket ölteni. A 

} Kállay-fele kiméleden rezsimt a Burdán 
j szelidebb uralma váltotta fel és a mohame- 
! dán szerbek a nekik tett egyenes enged- 
j mények következteben vérszemet kapva, a 
, legféktelenebb agitációt kezdtek^a nagyszerb 
. álmok megvalósítására.

Ez a mozgalom az utóbbi időben any- 
! nyira elfajult, hogy belgrádi követünk fel­

hívta iá Aehrentnahkülugyminiszter fivyel- 
I mé', akinek interveniálására most a boszniai 
j hatóságok erélyes lendszabálvokat léptetnek 

életbe a monarchiára már veszélyesre való 
nagyszert) propaganda ellen.

A megrendsztibályozást azzal kezdték, 
hogy az 1878-ban kiadott hadijog-intózkedó- 
seket, melyeket azóta nem helyeztek hatályon 
kívül, de a gyakorlatban csak ritkán alkal­
mazlak, a banjalukai „Ostabina“-: flórban 
most ismét alkalmazásba vették. Minthogy 
ebben az ügyben felség- és hazaárulásról 
van szó, a büntető eljárást az illetékes ka­
tonai bíróságra bizták, melynek Fail Giessler 
tábornok az ottani állomásparancsnok az 
elnöke.

A vizsgálóbíró tisztét Fiala százados 
hadbíró tölti be. Az „Ostabina című lapban 
megjelent felségáruló cikkért — mint Banja- 
lukából jelentik — nemcsak a lap felelős- 
szerkesztőjét, aki egy volt pincér és igy csak 
Strohmann - tartóztatták le, hanem a lap 
szellemi vezetőjét, Jankovicsot és Prokopje 
lelkészt is. Ez utóbbi már be is vallotta, 
hogy az inkriminált cikket ő irta. A cikk 
megjelenése után a katonatisztek Bsnjaluká-

est, mos, tisztit!
Debteczen, Széchenyt-v. 42.
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ban azonnal házkutatásokat tartottak 6s a 
nevezetteken kívül még öt előkelő kereske­
dőt tartóztattak le, úgy, hogy jelenleg a 
banjalukai katonai fellegvárban nyolc politi­
kai bűnös van bezárva. Ezeken kívül a fegy­
verviselési tilalom áthágása miatt még hu­
szonkilenc embert — köztük egy török pa­
pot is — szolgáltattak át a katonai ható­
ságoknak. Ezeket is a fellegvárba mter-

Ézeknek az erélyes rendszabályoknak 
máris megvan az az eredményük, hogy a 
nagyszerb propaganda egyelőre elnémult és 
hogy a lojális autochton, valamint a beván­
dorolt lakosság ismét bizalmat merit és re­
méli, hogy a katonai bíróság szigora a már 
tarthatatlan állapotoknak véget log rövide­
sen vetni. ^... .

Megjegyzendő, hogy az említett hadjogi 
intézkedések szerint a bűnösökre, akik a 
kormány elleni lázitással vádoltatnak, leg“ 
alább öt esztendei börtön vár.

Debrecen város zárszámadása.
Százezer koron&ss pénztári 

maradvány.
— április 17.

(Sa,ját tudósítónktól.) A tegnapi 
tanácsülésen terjesztette be Roncsik 
Lajos főszámvevő, a város nagy 
szaktudású, buzgó tisztviselője Deb­
recen város háztartásának és a ke­
zelése alatt álló alapítványoknak 
múlt évről szóló zárszámadását. Á 
nagy gonddal és körültekintéssel 
megszerkesztett munkából kitűnik, 
hogy az általános nehéz pénzügyi 
viszonyokat tekintve, az eredmény 
igen kedvező és megnyugtató, da­
cára annak, hogy a múlt évben 
szokatlanul nagyobb összegű rend­
kívüli hitelt szavaztak meg évköz­
ben, mint az előző évek bármelyi­
kében.

Nemkülönben kedvező ered­
ményt találunk a vagvon-mérlegnél, 
amely vagyonszaporodást tüntet lel.

A jelentésből az alábbiakat közöljük:
A házipénztárnál 2 853,920 korona 92 

fillér rendes bevétellel tzemnen a rendes 
kiadás 2.510,825 koiona 48 fillér, vagyis 
bevételi lobbiét 343,095 koruna 44 fillér.

kiadás 2.268,513 korona 18 fillér, így bevételi 
kevesbbiet 228,583 korona 32 fillér.

Az átmeneti 805,953 korona 28 fillér 
bevétellel szemben az ál meneti kiadás 
312,195 korona 24 fillér, igy bevételi kevesb- 
let 6,241 korona 96 fillér.

lía a fenti számadatoknál mutatkozó 
rendes bevételi többletből 343,09o korona 44 
fillérből n rendkívüli s átmenőn bevéte.i ke- 
vesblot összegét 234 825 korona 28 fillért le­
vonjuk, kapunk a házipénztári kiadási vég- 
összegesitésónél muatatkozó 108,280 korona 
16 fillér pénztári maradványt.

A múlt évieknél nagyobb pénztári ma­
radvány, a belügyminisztérium, illetve a 
törvényhatósági bizottság 71-1907. bkgy. 
számú határozatában kifejezést nyert intéz­
kedés eredménye.

Ugyan ezért javaslom miszerint a köz- 
gyüléstől kéressék a zárszámadás tárgyalása 
alkalmával felhatalmazás arra nézve, hogy 
a maradvány összegből:

a) az erdei vasút áthelyezési s építési 
költségeire 20,000 korona,

b) a cserei magfák eladási áraiból be­
folyt 55,000 korona 20 százalékának meg­
felelő 11,000 korona pedig erdőnevelési költ­
ségekre a folyó 1908. évben felhasználható 
legyen.

Eladás a város méneséből. Debrecen 
város ménesének h it darab számfeletti kan ■ 
oája volt, melyek közül hármat már eladtak 
1100 koronájával. Most újra ajánlatot tettek 
két kancára gróf Zedwitz Alfréd ezredes és 
Kirsch Frigyes őrnagy 1000 koronájával. A 
tanács az eladásba belement.

A vármegyei gazdák 
értekezlete.

A gazdasági munkáslakások 
ügyében.

— április 18.

Városháza és vármegye.

Az átmeneti 1.939,929 korona 86 fillér 
rendkívüli bevétellel szemben a rendkívüli

Eskütétel. Málha Miklós, akit most 
nevezett ki Kovács József polgármester szám- 
gyakornokká, a tanács tegnapi ülésén tette 
Jo hivatali esküjét.

Magyar pónrt tót agitáciőra. A bel­
ügyminiszter lenatot intézett Debrecen váro­
sához, melyben arról értesíti a várost, _ hogy 
az amerikai Slovensky tót egyesület bél) o- 
gekct és érmeket áruéit Magyarországon, ter­
mészetesen tót nemzetiségi agitáció céljaira. 
A belügyminiszter utasítja a várost, hogy a 
bélyeg terjesztését és használatát akadályozza, 
illetőleg tiltsa meg.

Oryz&gOB mentőegyeeüieti közgyű­
lés. Az országos menttiegyesület május 16. 
és 17-én közgyűlést tart Budapesten s egy­
ben megtartja fennállásának 20 éves jubile­
umát. A közgyűlésen Debresenből dr. Tüdős 
Kálmán főorvos vesz részt.

A nagyerdei villák bérbeadása.
Tegnapelőtt uóiuen járt le a pályázat, a nagy­
erdei városi nyáii latokra. Tizenhat pályázat 
érkezett be a polgármesterhez, de a tanecs 
tegnapi ülésén meg nem döntött a hói beadás 
foiött.

(Saját tudósítónktól.) Losonczy 
Álmos a vármegye kiváló főorvosa 
kitűnő munkálatot készített a gazda­
sági munkáslakásokról, amely mun 
kálalot tegnap tárgyalták a vár­
megye gazdái, akik értekezletet 
tartottak ez ügyben tegnap délelőtt 
Kovács Gyula alispán elnöklete 
alatt.

Mintegy 50 gazda és bérlő gyűlt 
össze értekezletre, akiknek Lo- 
sonczy Álmos főorvos előterjesztette 
a javaslatot, kérve annak eredeti 
s üvegezésében való elfogadását. A 
gn„dák a javaslat több pontját ter­
hesnek találták magokra nézve és 
olyan módosításokat tettek rajta, 
hogy a nyári sütőkemence és min­
den’ lakásban külön boglyakemence 
építésének kötelezését elejtették, va­
lamint a javaslat azon rendelkezését 
is, hogy a cselédlakások 8 köbméter­
nél kisebbek ne lehessenek. Egye­
bekben azonban magokévá telték a 
javaslatot.

Losonczy Álmos főorvos több 
felszólalásában kelt védelmére hu­
mánus és emberséges javaslatának; 
amelynek egyedüli célja a gazdasági 
munkások szomorú közegészségi 
állapotának megjavítása. Ámde sok 
sok gazda ennél az óriási fontosságú 
nemzeti érdeknél előbbre helyezte a 
maga kicsinyes anyagi érdekeit és 
ezért csonkította meg a kitűnő ja­
vaslat humánus rendelkezéseit.

Reméljük azonban, hogy Hajdu-

Tüz.
— A „Debreczen* eredeti tárcája.

Irta: Lengye1 Géza.
A kis harang megkondult élesen, bán­

tóan. A hangja átszállt uz üres, pórus uicán, 
kél parasztusszony megállt és megkérdezte : 

— hi halt meg ? Kinek csendítenek ?
A harang tovább szólt egyhangúan, re­

kedtesen. Ez nem csendités volt, must már 
kinyiuak a kapuk és emberek, asszonyok 
Vígra nyílt fezemmel közölték egymással, amit 
úgyis tudott mindegyikük :

— Tűz vau.
Tikkudi, meleg levegő, sárguló levelik, 

mozdulatlanul rest augusz us vége. A harang 
azunban felveri lélieiibégétől, nyüzsgésbe 
huzza a nagy, széles uicái. Gyerekek tulka­
imnak és az utcán keresztulkiáltoznak át 
egymáshoz :

— Tűz van I Tűz van 1 
A kiáltásban, az igazat megvallva, nem 

annyira rémület van, inkább érdeklődéssel, 
kíváncsisággal teli izgatottság. Komédiások 
jöttek, medvét táncoltatnak, vagy tűz van, 
mindez a gyerekeknek egyformán látványos­
ság és a gyerekek rohannak. Az apjuk, az 
öregtipjuk komolyság alá rejti a szenzáció 
okozta lázat, amelyből hasonlóképpen hiány­
zik az ijedtség. Botot, dorongot, vasvillát

szednek elő és sietnek. Vége az álmos dél­
utánnak, az utca szinte felvillanyoz.a éled, 
ha nem maradna még egy picike aggodalom 
afelől, hogy háuia mégis vau némi \eszede- 
lem, hát azt levetne mondani: jól eső izga­
lom vesz erőt a népen.

Jön egy mesterlegény, hosszukat lépked 
és a kezében tűzoltó csákót lóbál. Egy gye­
rek csapat hozzábzegődia, valamelyik ajtóból 
felvilágosítják :

— Ég a Nagy András János háza, a 
hidegvegen.

Nagy András Jánosnak az apja volt Nagy 
András, ő tehát igazság Szerint Nagy János. 
Valóban az ő haza ég. Apró, nádfedeles ház, 
bent aht a kis puszta udvarban. A fél te;ő 
már lángban van, de olyan kevéssé félel­
mesen, mondhatni, olyan szelíden ég, aho­
gy an csak a lusta, tökéletesen szélmentes 
levegőtől telik.

Nehány tűzoltó marcona ábrázattal 
fecskendez, kiáltoz, dolgozik a csákánnyal. 
Az udvaron ide-oda szaladgál egy fiatal 
parasztasszony, Jánosnak a telesego. Sir, 
tördeli a kezeit, de a helyzet, ahogyan a 
nép, a tűzoltók, a hatóság érdeklődésének 
központjává váltak, határozottan tetszik neki. 
A ház fehér falán egy kis sötétkék tábla 
azt mutatja, hogy a biztosítás rendben van. 
A nádtető csak a becsület kedvééit lángol 
még egyot-egyet...

Sehol semmi ijedtség, csak János áll 
az udvaron halálraváltan, sápad an, fehéren, 
az ajka mozog, János Londoikodik, számol:

A házat újra kell fedeleztetni, de már 
náddal nem szabad, zt csak a régi házakon 
tűrik meg. cseréppel kell. Ez száz pengő, 
hetvenet kapott a biztosítótól, harminc forint 
a kár.

Nagy csapás ez. Azután szétnéz az 
udvaron és még fehérebbre válik, szinte azt 
lehet várni, hogy elunja magát rögtön. A 
tetőnek már csak az üazke füstöl, a tűz 
elmúlt, az udvar azonban rettenetes pusztu­
lás képét mutatja. Fekete gerendák hever­
nek, a palánkul csákánnyal kibontották a 
tűzoltók, a kút deszkáját elszedték, a házból 
ágyat, konybaedényt kihordtak szana-szél, 
hogy el ne égjen.

A nép lassanként hazaszéled, hangosan 
tárgya ja az esőt részleteit. Jánosék maguk 
marodnak. Az asszony még mindig sir. Han­
gosan, meggy őződ is nélkül. Do rögtön el­
hallgat, ahogy Jánosra tekint.

János az udvart emlegeti, a rettenetes 
rombolást, a tatárjárást. Az igazi baj azon­
ban egészen más. A házat eladták még a 
tavasszal hatszáz forintért. A ház most nvm 
is az övé, de az uj gazda csak ősszel jön be 
a tanyáról. János még nem tudja, de már 
érzi, hogy súlyos jogi komplikációk követ-
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vármegye közgyűlése amikor a 
munkálat elébe fog kerülni más­
képpen fog gondolkodni és magáévá 
téve a főorvos nemes intencióit, tel­
jes egészében és eredeti alakjában 
fogadja el a javaslatot.

Rejtélyek egy tragédia körül.
Fráter Zsigmcmd öngyilkossága.

— április 17.
(Saját tudósítónktól.) Tegnap déle'őtt a 

közkórbáz halottas házából nagyon egyszerű 
temetéssel helyezték örök nyugalomra a 
Frohner-szállodában tegnapelőtt öngyilkossá 
lett Fráter Zsigmond hült tetemeit. Hozzá­
tartozói pár órával a temetés után elutaztak 
Debrecenből, elhagyva a sirt, mely a tragikus 
módon véget ért, mérnök porhüvelyét takarja. 
Pedig e sirhant körűi most már, a temetés 
után, hogy a megindító körülményeknek za­
varos színei elhomályosodíatc, a rejtélyek, a 
bonyodalmak egész raja támadt fel. Ezek 
szerint Frátert korántsem az anyagi gondok, 
hanem inkább családi körülményei kergették 
a halálba. Egyesek egyenesen Fráter házas­
ságában keresik a tragédia okát.

Hogy nem anyagi gondok képezték a 
tragédia okát, azt aradi levelezőnknek a kö­
vetkező tudósítása is látszik igazolni:

Fráter egyike a magyar mérnöki kar 
logkiválóbb és legnagyobb tudásu tagjainak. 
Diplomáját a budapesti Ferenc József egye­
temen szerezte s tanulmányai közben és 
ezeknek elvégzóze után pedig hosszabb i V ; 
külföldön tartózkodott, ahol nagy szaktudásra 
tett szert.

Kiváló képességeiről nemcsak aradi 
szakkörökben nyilatkoznak a legnagyobb ei- 
ismerés hangján, hanem a fővárosi szakkö­
rökben is feltűnt a nagytudásu mérnök, aki 
hosszabb ideig szolgáit a kereskedelemügyi 
miniszte iumban, ahonnan csak a műit évben 
lépett ki, amikor Dömötör mérnökkel társult 
és Aradon telepedett meg. Itt vállalkozó irodát 
nyitottak mindennemű mérnöki munkák el­
végzésére és kísérletüket már az első időben 
siker koronázta, amennyiben Arad városa az 
ő ajánlatukat fogadta el a város szintezési 
terveinek elkészítésére. Az ezért járó összeg 
ötvenezer koronát tesz ki, amelynek egy ré­
szét a cég előlegképpen felvette, miután a 
munkálatok hatalmas kiadással járnak. Csak 
nemrégiben kértek a várostól nyolcezer ko­
rona előleget és ezt az összeget a törvény­
hatósági bizottság meg is szavazta nekik.

A közel jövőre Fráter nagyobb terve­
ket szőtt, vasutak építésére akart vállalkozni

és ennek elérésére állandó összeköttetést tar­
tott fenn Zerkowitz Rudolffal, a hegyaljai 
motoros vezérigazgatójával, aki többrendbeli 
munkálatot helyezett kilátásba a Fráter és 
Dömötör cégnek.

Így éppen tegnapelőtt beszélgetett Frá­
terrel egy biharmegyei vasút építése dolgá­
ban s a mérnök örömmel fogadta Zerkovitz- 
rak azt az Ígéretét, amelyben u cég számára 
helyezte kilátásba a vasúttervezőéi és ópi ési 
munkálatokat.

Fráter Zsigmondon a tegnapelőtti meg­
beszélés alkalmával még nyoma sem volt 
annak, hogy sötét tervekkel foglakozik, sőt 
rózsás színben látta a jövő* és még arról is 
beszólt Zarkovitzzal, hogy reméli miszerint 
vállalkozói irodájuk rövid idén belől még 
inkább fel fog lendülni.

Ilyen körülmények között szinte hihe­
tetlen, hogy Fráter anyagi zavarok miatt 
szánta volna el magát az öngyilkosságra.

I Tettének okát m isutt kell keresni.

Nagy lopás a katonai raktárban.
Eltűnt katonai fegyverek.

— április 17.
(Saját tudósítónktól) Az utóbbi 

napok kisded szenzációi egytől-egyig 
a kaszárnya falai közül kerülnek 
ki. Csak pár napja emlékeztünk meg 
arról a betörésről, mely a honvéd­
lovassági laktanyában történt s most 
ismét hasonlóan vakmerő esetről 
adunk hírt.

Arról vau szó, hogy a helyben 
állomásozó 61. gyalogezred raktár- 
helyiségében nagyobb arányú lopás 
történt. Hogy mi módon, az szinte 
megfej thetlen. A katonai raktár 
tudvalévőéi) a Pavillon laktanya 
előtt van. Állandóan erős felügyelet 
alatt tartják a raktárhelyiséget, amely­
ből azonban ennek dacára mégis 
eltűnik nagymenyiségü régi rend­
szerű forgó pisztoly és rendes szol­
gálati revolver.

Magát az esetet a legnagyobb 
titokzatosság veszi körül. Még azt 
sem tudják, hogy mikor történhetett 
a lopás. A fegyverek eltűnését még 
e hó elején észrevették, rögtön lel­
tárt vettek fel és az esetről jelentést 
tettek a katonai felsőbb hatóságnak,

köznek. Tör ényre, ügyvédre gondol és bizony 
megint csak sirni szeretne.

A tűznek elterjed a hire és a ház uj 
gazdája másnap bejön a tanyáról. Bevonul­
nak a házba, beszélnek, számolnak egy óra 
hosszat, azután felkerekednek, mennek a 
jegyző úrhoz. Itt is soká tart a tanácskozás, 
de a jegyző ur végre is kibogozza, ki­
szedi belőlük, hogy a különös probléma 
igy áll:

Az uj gazda kövoíeli a házat úgy, ahogy 
megvette, régi, de hibátlan, ép nádtetővel. 
János szívesen megcsináltatná, olyannyira 
amilyen volt — ez telik a biztosításból — 
de nem lehet, nem szabad, mert kihirdette a 
vármegye, mikor három falu leégett, hogy 
uj fedést csak cserépből lehet csinálni. A 
cserép pedig drága. Rá kellene fizetni u 
biztosításra harminc pengőt. Az uj gazda 
erre a vállát vonja, neki nem kell cserép. 
Neki jó a zsupp is. Ha a vármegye paran­
csol, arról 6 nem tehet. János végső elkose- 
redesőben telajánlja a hetven pengőt, amit 
u biztosítótól kap. A vevő makacsul int, neki 
a tető keli.

A jegyző urnák emberszerető napja 'an, 
azt. ajánlja ne menjenek ügyvédhez, mert az 
egész ház rámehet. Egyezzenek meg. János 
ismeri az ügyvédiket. Á házat örökölte, 
akkor volt velük dolga. Igazat ád tehát a 
jegyző urnák, de rettenetes keserűséggel

í gondolja át, hogy 6 a gyengébb, neki kell 
I engedni, ellene van a másik igazsága, noha 
■ ő semmit sem tehet arról, ami történt.

Haza mennek. János két éjjel nem al­
szik. Aztán elhatározza magát. Munkához 
kezd. Egy hét múlva, vidáman, pirosán nevet 
az uj kicsi cseréptető. Jánosok kiköltöznek, 
az uj gazda elfoglalja a cserepes házat. Já­
nos megkapja a pénzt Beköltözik az utca 

; végén abba a házba, amelyik a feleségére 
maradt. Kifize i az adóságát. Jó dolga van. 
De egyre olyan sápadt, mint akkor délután.

Ez igy tart egészen karácsony tájáig. 
Akkor egy csúnya sötét, szeles estén kigyu- 
hidt az uj cseréptető. Az emberek összesza­
ladnak fázva, félve. Az asszonyok imádkoz­
nak. A pattogó, sikoltozó tűz most igazi, 
fenyegető veszedelem. Nagy nehezen szót 
szedik a tetőt. Nagyobb baj nem történik. A 
csendőrök a tüztöl egyenesen Jánosért 
mennek.

Nem lehetett egészen rábizonyítani, de 
három hónapot mégis kapott valahogy. A 
telet a városban töltötte Janos. Az asszony 
előbb sirt, de az ember hangosan, hetykén 
rákiáltott. Újra a régi volt. Kiegyenesedett, 
bort ivott. Neki pironkodott, jói érezte magát. 
Lerázta magáról.a régi terhet. Elkergette a 
fojtogató érzést. És vasárnap a templom előtt 
vidáman, jó barátsággal fog kezet a cserép- 
tetős, kárvallott szomszéddal.

mely azonnal szigorú vizsgálatot 
rendelt el a titokzatos ügyben.

Hanem a megindított vizsgálat 
csak azt tudta megállapítani, hogy 
a lopást az ismeretlen tettesek már­
cius 21-től április 5-ig terjedő idő­
közben követhették el. Március 21 ón 
ugyanis egy leltározó bizottság 
számszerint átvett a raktárban min­
dent és ekkor még hiány nélkül 
megvolt a fegyverkészlet, melyet 
erősen megfogyva találtak már április 
5. virradóra.

A nyomozást eleinte a katonai 
hatóság a maga hatáskörében foly­
tatta. —- Kezdetben még a raktár őrei 
között rejtették a tolvajt, de ez 
puszta gyanú maradt és a nyomozás 
teljes siker telenséggel végződött. 
Ezek után természetesen nem ma­
radt más hátra mint az a feltevés, 
hogy a tettesek a hivatásos betörők 
közül valók. Ezért tegnap már a 
katonai hatóság jelentést tett az 
esetről a rendőrségnek, kérvén, hogy 
nyomozzon a tettesek után.

A rendőrség keresi is a tette­
seket és most a zálogintézeteket és 
az ócskaárusokat k maija, hogy hátha 
talál náluk katonai fegyvert, melyek 
anyival inkább is 1 önyen felismer­
hetők, mert mindegyiken be van 
vésve a 61. gyalogezredet jelzőszám 
és betű.

Színház.

* I •»Üfö

* Húsvéti ünnepi előadáeok. Két
napi szünet után, vasárnap husvét első nap­
ján d. u. 3 órakor mérsékelt helyárakkal 
Földes Imre nagy hatású drámája „A csá­
szár katonái“ kerül színre, melyben a tár­
sulat újonnan szerződtetett tagja Krasznai 
Ernő fog fellépni. Este 7 és fél órakor, ren­
des helyárakkal a Vig özvegy Operette kerül 
színre, ez alkalommal mutatkozik be a tár­
sulat uj tenoristája Torma Zsiga. — Hétfőn 
délután 3 órakor az általánosan kedvelt 
János vitéz operetté kerül színre, részben 
uj szerep osztással. A főszereplők Lónyai, 
Torma, Zsigmondy, Fehér Olga és Gerő 
Ida, a társulat uj komikája, akinek hivaia- 
los bemutatkozása az ünnepi műsor miatt 
későbbre marad.

* A Napraforgó paraszt vígjátékból 
megkezdődtek a színpadi próbák. A Cso­
konai páíyadijat nyert vigiátókban a társmat 
összes tagjai részt vesznek, az előadás az 
eddigi megállapodás szerint a jövő hót mű­
sorára van felvéve.

* Drótostót operette felújítása szerdán 
folyó hó 22-én kerül színre Lehár páratlan 
sikert aratott operettje a Drótostót, teljesen 
uj betanulással, a szerepek mind elsőrendű 
kezekben vannak. Az előadásban részt vesz­
nek Zilahynó, Zsigmondy, Gerő Ida, Horváth, 
Torma, Bérezi, Győré, Krasznai, Tabán és 
Polgár, aki ez estén egyik legjobb szerepét 
Pfefferkorn bagymakereskedőt játsza s egy­
ben buccuzik is a közönségtől.
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Szerencsétlenség a kutban,
Rázuhant a kut-cső.

— április 17.
(Saját tudósítónktól.) Súlyos sérülé­

sekkel szállítottak be tegnap a közkórházba 
egy szegény kis tanonc gyermeket. A szeren­
csétlen a munkájának, hivatásának lett már 
ily korán áldozata. Munkaközben súlyos bal­
eset érte, amelynek következményeit talán 
évekig szenvedheti.

tizücs Imrének hívják. Tanonc Kerék­
gyártó István Varga-utca 40. szám alatt lakó 
lakatos-mesternél. Tegnap két más munkás­
sal gazdája a Ko»sutií-utoa 15-ik számú ház­
hoz küldötte, hol egy kutat kellett kijavi- 
taniok.

Javában folyt a munka, mikor már a 
kut-cső leeresztésére került sor. Á ku'ba egy 
létrát eresztettek le. A csövet két ember ve­
zette le, mig Szűcs Imre a létrán leszállóit 
a kút mélyébe, hegy a csövet a helyére be- 
igazitsa.

Ekkor történt a szerencsétlenség. A 
munkások nem elég clővigyáza tal eresztet­
ték le a csövet és a vascső egyszerre csak 
lezuhant és rácsapódott Szűcs Imre fe­
jére.

A lezuhanó vastömb teljesen össze­
zúzta a boldogtalan fin fejét. Ez szerencsére 
nem vesztette el lélekjelenlétét, a körülállók 
pedig nagy gyorsan mernek segítségére, igv 
megakadályozták, hogy a fiú lezuhanjon a 
kút mélyébe, ahol könnyen nyakát szegte 
volna.

Nagynehezen felhozták aztán a kutból 
és kihívtak hozzá a mentőket, kik súlyos 
sebeit bekötözték és beszállították a közkór­
házba, hol B.irencsy dr. vette ápolás alá. A 
szeren esetlen fiú állapota súlyos bár, do 
gondos kezeléssel alighanem megtudják men­
teni az életnek.

LAWN-TENNIS
és sport-cipők

MAIDEL LIPÓT cégnél

J-firek.

Nagypéntek. Ä megváltás magasztos, 
fájdalmas komor ünnepét üli a keresztény 
világ. Ma nagypénteken a keresztény hit- 
felekezetek templomaiban istentiszteleteket 
tartanak. A ref. egyház templomaiban tar­
tandó istentiszteletek sorrendje a következő: 
a Nagytemplomban prédikál délelőtt Uray 
Sándor vallástanár, délután K. Tóth Kál­
mán lelkész, a Kőtemplomban délelőtt Szabó 
Zoltán s. lelkész, délután Jánosi Zoltán lel­
kész, a Kossuth-u'cai templomban délelőtt.

Szele György lelkész, délután Papp József 
3 th., az Ispotály templomban délelőtt K. 
Tóth Kálmán lelkész, délután Bethlendy 
Endre 4 th., a csapókerti imaházban délelőtt 
Kovács János népiskolai felügyelő, a homok­
kerti imaházban szintén csak délelőtt Bán 
István szénior. — A róm. kath. templomban 
az istentisztelet reggel 9 órakor kezdődik, 
utána szentbeszód. Délután 3 órakor latnen- 
táció 5 órakor keresztül-járás, fél 7 órakor 
szentségbatőtel. — Az ágost. hitv. templom­
ban, d. e. 10 órakor a passió-olvasással 
egybekötött istentiszteletet Materuy Lajos 
főesperes végzi, az istentisztelet után urva- 
csoraosztás lesz.

— Husvét a róm. kath. templomban.
Husvót első napján a róm. kath. temptom- 

i ban az istentismele ek a következő eorreed- 
1 ben tartatnak: Reggel 6 órakor szent mise, 

7 órakor szent mise, 8 órakor egyik kegyes­
rendi tanár a főgymnasiumi ifjúság részére, 
9 órakor az ünnepi nagymisót tiroh Ferenc 
prépost, plébános végzi segédlettel, u'.ánna 
szent beszéd, háromnegyed 11-kor a Svetits- 
zárda és az elemi iskolák növendékei jönnek 
szent misére, melyet Molnár K. Dezső h. 
iskolai igazgató mond; fel 12 órakor szent 
mise. Délután 3 ómkor vecsern>, e, után na 
szent beszéd, rózsafüzér, utáuna a Szent Jó­
zsef társulatának hónapos ájtatost-ága. — 
Husvét második napján az istentiszteletek 
ugyanazon sorrendben tartatnak, mint ren­
desen.

Az egyházkerület uj tanács-
birája A tiszántúli ref. egyházke­
rületben a megüresedett egyházi 
tanácsbirói tisztségre beérkezett sza­
vazatokat tegnap bontotta fel a sza­
vazatbontó bizottság. Tanácsbiróvá 
lett dr. Márk Ferenc okányi lelkész 
457 szavazattal, Széli Kálmán nyu­
galmazott esperes 306 szavazata el­
lenében.

— A debreceni ref. egyház iskola­
széke 1908. év április hó 18 án dóin án 4 
órakor, az egyház tanácstermében ülést tér . 
Tárgyak : uj tanítónői állások szervezése és 
folyó ügy»k.

— Jegyzők értekezlete. Teg­
nap tartották meg a vármegye jegy­
zői értekezletüket a vármegyeházán 
Papp Sándor jegyző elnöklete alatt. 
A jegyzők elhatározták, hogy a 
jegyzői nyugdíj újjászervezése iránt 
mozgalmat indítanak a szolgálati 
idő és nyugdíj nagyságának újra 
való megállapítása iránt. Eddig 40 
évi szolgálatot kívántak a jegyzők­
től s a nyugdíj maximuma 2000 
korona volt, most a jegyzők azt 
kívánják, hogy a szolgálati időt 35 
évben szabják meg s a maximális 
nyugdíj 3000 korona legyen. Az 
értekezlet után a jegyzők egy 12 
tagú küldöttsége tisztelgett Papp 
Sándorral az élükön Weszprémy 
Zoltán főispánnál és Kovács Gyula 
alispánnál jóindulatukat kérve moz­
galmuk iránt, amiről úgy a főispán, 
mint az alispán biztosította őket.

— A csendőrök vizsgája. Tegnap 
Debrecenben, a csendőrkei ületi központon 
52 csendőr tette le az altiszti vizsgát. A 
levizsgázott csendőröket őrsvezetőkül osztják 
be az egyes őrsökhöz, igy a debreceni cser d- 
őrkerület 52 őrsvezetővel szaporodott.

— Madártenyésztés a Horto­
bágyon. Megírtuk már, hogy a 
hortobágyi sáskaveszedelem előzetes 
elhárítása céljából madarakat fognak 
meghonosítani a Hortobágyon. A 
madaraknak szükséges mesterséges 
fészkekül szolgáló füzfakosarakat a 
magyar ornitológiái központ küldi 
meg a városnak. Hermann Ottó 
már értesítette is a várost, hogy a 
kosarakat elküldte. A tanács intéz­
kedett az átvételről.

— A katonai beszállásolás terhének 
megváltása tárgyában felhivatnak mindazon 
háztulajdonosok, akik hazaikat folyó 1908. 
évi május hó 1-től 1909. évi május hó 1-ig 
terjedő 1 évre a katonataitás kötelezettsége 
alól megváltani óhajtják, hogy eziránti ké­
relmüket szóval, vagy Írásban május hó 1-ig 
a katonai és illetőségi ügyosztálynál (Város­
háza I. ern. 19. ajtó) délelőtt 8-tól 1 óráig 
annyival is inkább bejelentsék, mert a ké­
sőbbi jelentkezések figyelembe vétetni nem 
fognak.

— A debreceni kongresszus, a
pénzintézeti tisztviselők pünkösdi 
kongresszusára nagyban folynak az 
előkészületek. így ma délután 4 
órakor is értekezlet lesz a Bika 
szálloda kis éttermében. Ezen az 
értekezleten részt vesznek a hajdú- 
megyei pénzintézetek nagyrészének 
kiküldöttei is. A mai nap folyamán 
érkező küldöttségeket az állomáson 
Czira Endre és Kovács László fog­
ják fogadni. Az értekezleten meg­
beszélik a további teendőket s meg­
alakítják a kongresszust rendező 
bizottságokat is.

— Kivándorlás. Az útlevél statisztikai
adatgyűjtés eiedmtnye szerint a magyar bi­
rodalomban folyó évi februárban 10Ó41 út­
levelet váltottak, 5109-et kivándorlási, 4932-őt 
pedig egyéb celööl. A ki- és visszavándorlási 
statisztikai adatgyűjtés eredménye szerint a 
m- gyár birodalomból február hó folyamán 
2078 egyén vándorolt ki, 2453 útlevéllel és 
223 u levél nélkül. A kivándorlók közül 
1450 ment Amerikába. A bevándorlási sta­
tisztikai adatgyűjtés eredménye szerint feb­
ruár hóban a magyar birodalomban 1159 
egyén kapott lakhatási engedélyt.

— Betörés a színházi cuk­
rászdába. A színházi cukrászdát 
tegnap nemcsak este az előadások 
alatt, hanem nappal is látogatták. 
Hanem e en utóbbi vendégek nagyon 
kellemetlenek voltak a tulajdonosra 
nézve, mert minden ellenérték és 
fizetség nélkül fogyasztották és hord­
ták el a sok süteményt és bonbo­
nokat. Masszóval, a büféba betörők 
járlak. Alkulcscsal felnyitották a 
helyiség ajtaját s ami csak kezük- 
ügyébe akadt, magukkal vitték. A 
tolvajok nagy meny iségü süteményt, 
finom élelmiszereket loptak el, úgy 
hogy csaknem teljesen kifosztották 
a cukrászdát. A kár több száz ko­
rona. Buday nyomban feljelentést 
tett az esetről a rendőrségnek, mely 
nagy buzgalommal keresi a tettese­
ket, kik a viszonyokkal nagyon is 
ismerősek voltak. Érdekes,' hogy 
hasonló betörés már nem egyszer

Emeli az étvágyat és o testsúlyt, megszün« 
teti o köhögést, váladékot, éjjeli Izzadást

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár­
köhögés, skrofulozis, influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

■.: . W -» • La.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkel! 
„Roch«“ eredeti cnomagolást.

F. lioíinísniü'Ln Rncfse Ca. S$ase$ (Svájc)

Kapható orvosi rendeletre a gyó, ,zerlárak­
ban — Ara llvfgcnkint 4.— koraira

fXMsmtrvm ’ serww
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fordult elő és pár hónappal ezelőtt 
hasonló módon fosztották ki eddig 
még ismeretlen tettesek a cuk­
rászdát.

— Vasúti munkások táncestélye
A magyar kir. államvasutak debreceni vo­
nat kisérő és állomási szolgaszemélyzete f. 
év április hó 20-án, husvót másod napján a 
vasúti állomás I. és II. oszt. éttermében a 
vasúti árvaház alap javára, Kiss Gyula 
zenekara közreműködésével kivilágos kivir- 
radtig zártkörű tánc vigalmat rendez. Belépő­
díj : személy-jegy 2 kor. család jegy 3 sze­
mélyre 4 kor. Kezdete este pont 8 órakor

— Egy bajor herceg Makón. Ma­
kóról jelentiK: 0;tó bajor királyi főherceg 
tegnap inkognitóban Mezőhegyesre érkezett, 
hol Junkovich uradalmi igazgató vendége 
volt. A főherceg megtekintette a királyi 
ménest és annak állományából hírom dara­
bot vásárolt. A főherceg 18-án utazik el 
Mezőhegyesről.

— Vasvillás harc. Tegnap késő 
este telefonon jelentették a csend- 
őrségnek, hogy az ibprtskert mel­
lett Markovién Albert városi ménes­
mester tanyáján a legények össze­
tűztek és vasvtliával ütik agyba- 
tőbe egymást. A verekedőket se- 
hogysem tudták szétválasztani és 
segítséget kértek. Négy csendőr 
azonnal a helyszínre ment és nagy- 
nehezen rendet csinálta duhaj kódúk 
között. A verekedésnek több áldo­
zata van. A kiküldött csendőrök a 
késő éjjeli óráig nem tértek vissza, 
mert a legényeket hallgatják ki 
sorra. Egy Kiss Lajos nevű bérest 
annyira összevertek a társai, hogy 
állapota aggasztó.

— Elfogtak Bárót. Báró Lajos nevé­
hez mé.tóan a rangot ie viselhetné — a rovott 
mullu egyének között. A debreceni rendőr­
ség előtt jóhangzásu név a Báró Lajosé, 
kinek löbb Ízben gyűlt meg már a baja a 
rendőrséggel. Végre is kitoloncolták a város 
területéről. Bíró Lajos legutóbb Ungvárou 
pióbált szerencsét, de ott is rajtavesztett és 
a rendőrség elfogta. Az ungvári rendőrség 
előtt azt hazudta, hogy szülei, kik gazdag­
emberek, itt laknak Debrecenben. Az ungvári 
rendőrség átirt a debreceni rendőrséghez, 
mely megadta a választ, hogy B írónak Deb­
recenben sem gazdag, sem szegény szülei 
nincsenek, ellenben van egy pár kisebb bűne, 
mely miatt már régen keresik.

— Pusztul a gárda. Kossuth Lajos 
katonái egyre fogynám. Ahány negyvennyol­
cas honvédsirral több van künt a temetőben, 
annyi pirossipkás vitézzel kevesebb van uz 
ó.ők sorában. Maicius hó 16-án megállapí­
totta a negyvennyolcas egyesület választ­
mánya, hogy március 15-en 7613 nyugdíjas 
honvéd volt bejelentve, akik 1.351,184 kor. 
nyugdijat kapnak. Egy hónappal ezelőtt meg 
454-gyel többen voltak életben.

— A kőműves sztrájk. Teg­
napi számunkb n részletesen be- 
számultunk a kőműves sztrájk saj­
nálatos fejleményeiről és azokról az 
erőszakoskodásokról, melyeket egyes 
sztrájkolok alkalmaztak a dolgozó 
kőműves-segédekkel szemben. A 
rendőrség az erőszakoskodó sztráj­
koló kát már egytől-egyig kiderítette 
ős tegnap már az ügyükre vonat­
kozó iratokat áttette az ügészséghez. 
A zavargások dacára a rendőrség 
a sztrájktanyát nem oszlatta fel, 
miután a nagy többség békésen vi­
selkedik és a szenvedelmeket nem 
akarja ok nélkül szítani. Mindazon­
által a sztrájk-tanyára nagyobb 
rendőri apparátust küldtek ki, mely 
egy biztos vezetésével ügyel fel, 
nehogy zavargások forduljanak elő.

— Epileptikus gyermekek iskolája
A vallás- és közoktatásügyi miniszter arra 
való tekintettel, hogy az epileptikus gyer­
mekek iskoláztatását illetőleg hazánkban eddig 
úgyszólván semmi som történt, elhatározta, 
hogy megfelelő oktatásukról gondoskodik és 
lehetőleg már a jövő 1908—1909. óv elején 
külön osztályt nyit a szamukra. Számos és 
gyakori rohamokban szenvedő s in -ább kór­
házi ápolásra szorult epileptikusok ide föl 
nem vehetők, felvételre csak azok számít­
hatnak, akiknél a rohamok ritkábbak s ezek 
sem súlyos természetűek. Az érdekelt szülők 
epileptikus gyermeküknek ez iskolába való 
felvétele célj iból az állami kisegítő iskola 
igazgatóságánál Budapest, VIII. Mosonyi- 
utea 6. jelentkezzenek.

— Húsvéti kávé a Royalban. A
húsvéti ünnepek alatt Hauer Bertalan nép­
szerű R jyai kávónázában az izraeli a ven­
dégek számára húsvéti kávé is lesz készen­
létben, amely Krausz Vilmos főrabbi ellen­
őrzése mell-At készül,

Pénz, szivar és cigaretta 
tárcák, női kézi táskák, kézi bő­
röndök, utazási kellékek és pipere 
cikkek a legolcsóbban beszerez­
hetők Mentze Henrik újdonsá­
gok áruházában Kossuth-utca 4. 
sz. a.

— Zsoltárok és imakönyvek minden 
felekezetüek részére, legnagyobb választék­
ban és legolcsóbb árakon Aczól Henrik mo­
dern antiquáriuma, könyv és papirkeroske- 
désóben kaphatók. Piac-utca 24. a ref. Kő­
templommal szemben, ugyanott húsvéti képes 
lapok óriási választókban olcsó árakon kap­
hatók.

— Elfogott kaaseafuvók. Budapesti 
tudósítónk jelenti telefonon: Liebermann 
Gyula, Káplár János és Varga József hír­
hedt betörők. Számtalanszor voltak büntetve, 
de szabadulás u án rövid időközben megint 
csak bekerültek a rendőrségre. Legutóbb a 
a betörő szövetség ka-szzfurásokra adia ma­
gák Kőbányán és a L szt Ferenc-téren pró­
bálkozik egyelőre kevés eredménnyel. — Ä 
gyakorlat mog e ősén hiányzott s igy csak 
a kísérletnél maradtak. Az éjszaka ismét 
kasszafurásra indultak, most rajta vesztettek. 
Az éjszaka egy óra tájban Szenté István 
rendőreilenőr és Tóth Mihály 1401. számú 
rendőr a Kálvária-téren három őgyelgő gya­
nús alakot pillantottak meg, kik közzül az 
egyik elvált ts a Lujza-utca felé tartott. A 
hatramaradt két ember meglátta a rendőrö­
ket és futásnak eredtek. A rendőrök üldö­
zőbe fogták őket és hosszas hajsza után a 
Mátyás-téren elfogták az egyiket, Lieber­
mann Gyulát. A másik megszökött. Ezután 
a harmadik után indultak. Kutatás közben 
észrevették, hogy a Kálvária-tér 19. száma 
alatt Lindenfeld Dávid fesiókkereskedése fel 
van törve. Az üzletben a hordók között el­
bújva találtáé Káplár Jánost. Az, irodában 
levő kassza oldala már ki volt fúrva. Úgy 
látszik, hogy a betörők már este megkezdet­
ték a munkájukat, de megzavarták őket. A 
kasszán levő források ugyanolyanok, mint a 
kőbanyai és Liszt Feronc-tóri kísérletek. A 
társas ig harmadik tagját, Varga Józsefet is 
sikerült elfogni Losonczi-utca 2. számú laká­
sán. Érdekes, hogy Liebermann a kőbányai 
kass/afurás után, amikor munkájukban szin­
tén megriasztották őket, bennjárt a rendőr­
ségen, a detektiv-osztályban a puhatolódzott, 
vájjon nem gyanusitják-e őt. Elmondotta, 
hogy megakadályozta a minap éjjel, hogy a 
Király-utca és Teróz-körut sarkán levő bankba 
betörjenek. Már ezzel a besugással gyanússá 
tette magát a betörő, mig az éjjel az egész 
társaság a börtönbe került.

Valódi amerikai és angol 
tennis lapdaverök (rakettek), 
lapdák, hóitok és lel)es tennis pá­
lya felszerelések a legolcsóbban 
Mentze Henrik áruházában Kos­
suth-utca 4. sz.

— Eladó exSlőskert a vénkertben a
lóvasut mentén lakható épülettel 1100 négy­
szögöl egészben vagy részben. Cim a ki­
adóban.

— Napernyő, kesztyű, harisnya 
Szépénél.

Eredeti húsvéti öntözök, 
tojások, nyulak és bárányok a
legnagyobb választékban Mentze 
áruliázábán Kossuth-utcza 4. 
sz. a.

—■ Az oeztályaorej&ték hozása. Az
oszlálysorsjátók tegnapi húzásán a következő 
nagyobb nyereményeket sorsolták ki:

5000 koronát nyertek: 73025 88043 
89037.

2000 koroánt nyertek: 5933 21712 
21750 25,85 26972 28848 36212 36358
38588 43350 44042 51562 54400 65223
91050 124883.

ÍOOO koronát nyertek: 657 1940 3457 
13345 28967 29132 31966 33497 39921
52677 44445 46743 48760 55825 57963
77384 82096 85019 92914 105531 116871
117105.

500 koronát nyertek: 12820 15507 
24196 25484 25755 28506 32255 44545
57948 66780 84606 88394 99392 101813
103645 107908 112349 119741 120071
122607.

A többi kihúzott számok 200 koronát 
nyertek.

— Dr. Gálbory Sámuel, bőr- bujakor
és nemi betegségek szakorvosa (specialista) 
rendel délelőtt 9—11-ig, délután 2—3-ig. 
Degenfeld-tér 3. sz.

— Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a helybeli anyakönyvi hivatalban 
a következő haláleseteket jelentenék be: 
Özvegy Kapitány Ferencnó róm. kath. 71 
éves, özvegy Román Károly né róm. kath. 
68 éves, Szabó Róza ref. 8 hónapos,^ Hvoz- 
dovics Géza gör. kath. 11 éves, Szabó Erzsé­
bet ref. 18 éves, Marozsán Honi gör. kath. 
11 hónapos.

man

MEGYE
SÍ

Alkalikus Natron-Lithion Gyógyvíz
Orvosilag ajánlva: hugysavas diathesis, köszvóny, 
cukorbetegség, gyomor, vese s hugyhólyag-bán- 
talmaknál stb. Mint üdítő ós borviz páratlan. 
Bővebb felvilágosítással szolgál a Központi 

iroda: Budapest, V., Váci-körut 54. 
Főraktár: KOMLOSSY LAJOS urnái Debrecen. 
Kapható: gyógytárak, drogueriák és füszer- 

üzletekben.

A gondnok és a rendőr.
Bicskára rendőrkard.

Csendélet Böszörményben.
— április 17.

(Saját tudósítónktól.) Érdekes 
esetet jelentettek tegnap Böször­
ményből a debreceni ügyészségnek. 
Bicska és rendőrkard szerepel az 
esetben, mely természetesen a rendőr- 
kard győzelmével végződött.

Csatári Gábor böszörményi vá­
rosi rendőr hivatalos küldetésben 
járt az ottani kórházban. Küldetését 
bevégezvén, amint visszafelé tért 
elébe állt a kórházban alkalmazott 
Rákos Mária és panaszkodott, hogy 
a gondnok, ifj. Ceeke Gábor gyak­
ran be-be jár hozzá és ott garáz-
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dálkodik és a kis tartott leányát 
minden ok nélkül üti-veri.

A panasz folytán a rendőr mind­
járt fel is kereste ifj. Cseke Gábort, 
ki azonban gorombán fogadta és 
egyszerűen kiutasította házából. A 
rendőr erre eltávozott, hogy majd 
felettes hatóságánál jelentést tesz a 
dologról, de Cseke Gábor utánna 
szaladt és folytonos szitkozódások 
között bicskát rántott elő és azzal 
támadt reá.

A szorongatott helyzetben levő 
rendőr erre kihúzta kardját és mi­
kor Cseke feléje szúrt, kardját hasz­
nálta és azzal úgy főbe sújtotta, hogy 
Cseke eszméletlen állapotban terült 
el a földön. A rendőr erre a megse­
besített embert hazaszállította a la­
kására a véres esetről jelentést tett. 
Az ügyben az eljárást az ügyészség 
folytatja.

Távirat és telefon.
Államférfiak utazása.

Szarajevó, április 16. Kossuth Ferenc 
kereskedelmi miniszter mi Benyovszky Sán­
dor gróf és neje társasagában Szarajevóba 
érkezett. A mohamedánok lelkes éljenzéssel 
fogadták őket. Kossuth holnap a közeli 
Ijjicse fürdőre utazik.

_ Budapest, április 16. Wekerle Sándor 
miniszterelnök Szterényi és Popovics állam­
titkárok társaságában a húsvéti szünet végén 
Bécsbe utaztak. A két államtitkár titkos 
tanácsosi esküjét teszi le, a miniszterelnök 
pedig a jövő delegációk ügyében tárgyal a 
közös miniszterrel.

A becsi sakkverseny.
Becs, április 16. A bécsi sakkverseny 

mai, utolsó előtti fordulóján Maróczy leverte 
Tartakovert és ezzel a lia'mariik helyről 
egyenrangba jutott Schlechtem}). Holnap, 
a forduló utolsó napján Schlechternek erős 
ellenféllel, Miesses-sel kell megküzdeni, mig 
Maróczynak nagyon gyenge ellenfele Lcon- 
hardt lesz. így aztán Maróczy győzelme 
bí dósra vehető.

Csarnok.

korúig sraya.
A „Debrecsen“ eredeti regénye. 

Irta: Tomié Eugén.

Közgazdaság.
Áru- és értéktőzsde.

— április 16. —
Budapesti gabonatőzsde.

10—15 fillérrel drágább áron elkelt (50 
kilogrammonként) 1300 q búza.

Zab változatlan, rozs 10, tengeri 5 fillér­
rel drágább.

Felmondatott 1908. évi április hó 21-én 
leendő átvételre 15,000 mm. búza, 10,000 
mm. rozs, 5000 mm. zab.

A határidőüzlet.
A határidőüzlet a melegebb időjárás kö­

vetkeztében eleinte gyenge volt, később 
véleményvásárlások folytán az irány meg­
szilárdult és az összes gabonanemü ára 
5—15 fillérrel javult.

A forgalom mérsékelt volt.
Az árak 50 kilogrammonként.

Kezdete Változás
Búza áprilisra 1908 
Búza májusra .
Búza októberre 
Rozs májusra .
Zab októberre 
Zabáprilisra .
Zabmáj usra .

Tenoktóberre .
Tegeri májusra 1908.

Rngeri júliusra

1059 1081-1078
1061 1038-1080

921 929-927
930 933-932
798 802-899

710 711-710
652 650-651
633 638-637
643 648 - 647

Mejra nem is hallotta közelében a lói­
ban gu beszédet, mert a szerelmes ember 
rendesen siket is, vak is az egész világra 
nézve.

De Jurkát nyughatatlanitották a közel 
hangzó szók.

— Gyerünk, drágám, — súgta Mejrá- 
nak, — néznek minket.

Mejra összerezzent és fényes szemével 
körültekintve, fátyolét arcára vonta és sebes 
lépésben elhagyta Jurkával a kertet.

— Megriasztottuk a lányokat, — szólt 
Ali kissé zavartan. — Hej, barátaim, micsoda 
remek szép leány ez a ti húgotok, — tette 
hozzá elragadtatva, a leány látásának hatása 
alatt.

Mejra fivérei csak mosolyoglak társuk 
bámulatán, de azért nem szóltak reá egy 
szót sem.

E perctől Mejra szüntelen tárgya lett 
Ali gondolatainak és vágyának. Az ifjú szó 
rakozott és buskomor lett. Vadászott, lova­
golt és beszélt, szinte öntudatlan. Leginkább 
otthon maradt és a kastély körül kémkedett 
szüntelen , lopvást figyelve Mejra szobáinak 
ablakát, hogy /vájjon nem-e éri innen egy- 
egy napsugár. Ám, minden várakozás, min 
den reménység ellenére, Mejra egyszer sem 
jelent meg az ablaknál sem az erkélyen és 
a kertbe is csak akkor ment le, mikor tudta, 
hogy Ali pasa fivéreivel valamerre elment. 
Ez alatt Ali a reménytelen szerelemnek a 
bolondja volt.

Egy ízben Ali pasa az udvaron talál­
kozott Jurkával, éppen mikor ifjú úrnője 
részére vizet vitt föl. Vidaics Ali a kezébe 
nyomott a leánynak egy csokor virágot és 
igy szólt:

— Ugyan, az Isten áldjon meg, add át 
a bokrétámat Mcjrának és mondd meg neki, 
hogy ne gyilkoljon azzal a folytonos rejtőz­
ködésével. Mondd, hogy jobb szeretem, mint 
a szemem világát, drágább nekem a telkem­
nél, az életemnél.

Szomorúan nézte Jurka a szép legényt, 
akinek a szive mélyéből fakadt ez a pár 
szó:

— De sajnállak, tisztes pasa, mondá 
bizonytalan hangon.

— Te szánsz? De minek? Mondjad 
csak meg. Semmitől se félj, — biztatta Ali 
a leányt.

— Mejra mást szeret, — szólott a leány 
tompán.

— Mást, — ismételte Ali és ajkáig cl­
sápadt, de azért látszott rajta, hogy el volt 
készülve a válaszra. — Te tudod ki ez, 
nevezd hát meg, — folytatta azután olyan 
hangon, mely már parancs volt.

— Nem szabad uram, — hebegte Jurka 
remegve. Ekkor látta be, mily bolondot cse­
lekedett, mikor társnője titkát elárulta.

— Meg kell mondanod, nekem azt tud­
nom kell, — szólalt meg reszkető hangon 
Ali, mig görcsösen fogta Jurka kezét.

— Nem lehet, nem szabad, uram, — 
zokogta a leány, — könyörülj rajtam és 
eressz utamral

Ali pasa összecsikorgatta a fogát, de 
eleresztette a leány kezét és kifordult az 
udvarból.

Jurka magánkívül bukott be úrnője 
szobájába.

— Mi van veled leány, — kérdezte a 
meglepett Mejra.

— Rosszat tettem asszonyom, most 
meg fogsz szidni, felelte a leány sírva és 
elbeszélte, mi történt közte és Ali között a 
várudvarban.

— Csillapodj, — vigasztalta Mejra a 
fólalólt Jurkát. — Jól tetted. Most már le­
mond legalább rólam és mielőbb elmegy 
innen. Úgy is útban van itt nekem is, IIusz- 
ezeinnak is.
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— Hát a virágokat, amit általam küld 
neked, megfogod tartani, — kérdezte a szol­
gáló leány.

A bosnyák mohamedánoknál az a szo­
kás, hogy ha a legény a leánynak valami 
ajándékot küld és a leány ez ajándékot el­
fogadja vagy viszonozza is, ezt a viszont­
szerelem jelének tartják. Azért, mikor Jurka 
a virágküldést említette Mejra előtt, ez igy 
szólt:

— Tartsd meg magadnak ezt a virágot. 
Ha nálad látja, megfogja érteni, hogy nem 
kell az ajándéka. Ha észre nem veszi, úgy­
sem baj, úgy is megfogja tudni, hogy nem 
szeretem.

Ennyiben maradt az eset. Jurka föl­
vette a virágokat és hajába tűzte. De a virág 
elhervadt és ő előbb eldobta a csokrot, mi­
előtt Ali pasa minderről tudomást vehetett 
volna.

(Folyt köv.)

Kiadja : a „Bebrecxen“ Hírlapkiadó 
Vállalat Részvénytársaság,

LES

telepnek
vagy ipari vállalatnak alkalmas helyen, 
a lovasul mentén 1100 Q-öl jókarban 

tartott

vénkerti szőllőskert
egészben vágy részben eladó. — Czim 

a kiadóban.
:a

14—16 éves
kifutó fiuk havi fizetéssel fel­
vétetnek a kiadóhivatalban: 
Arany János-utcza 2 ik szám,

(Hungária kávéház).

Tavaszi újdonságok
naponta érkeznek

ni fi nil/ f i r I" idilli mm.
Sioiooffy-utca 2. szám, (Városi bárhoz).

Pongyolák. Blousok, Ruha aljak, Costümök, 
Leány felöltők, Gallérok és női felöltőkben 

állandóan nagy választék

NT a legolcsóbb árakban nw
Mérték szerinti megrendelések a leggyorsabban 

eszközöltetnek.

Eladó nyaraló és szolid
a Sesta-kertben. Értekezhetni

Dr. Márton Kálmán
ügyvédnél, Piac-utca 44.
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Gyári áron alól I |

Aki Selyem-, Csipke- és Gyermek-

jtapernyót
olcsón akar vásárolni, az 

most szerezze be
Ott Károly utóda

üzletében
Debreczen, Kossuth-utca 2.

Meglepő olcsó árak!

1179.
1908.

-Tkv.

árverési hirdetményi kivonat.
A debreceni kir. törvényszék, mint tkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a Népsegélyzö 
Bank mint szövetkezet végrehaj tatónak, 
Nánásl István végrehajtást szenvedő elleni 
végrehajtási ügyében a debreceni kir. törvény­
szék területén levő, Debrecen város belterüle­
tén fekvő, a debreceni 9400. sz. tjkvben A4-1. 
sor-, 3491/a/4. brsz a. foglalt, a végrehajtást 
szenvedett tulajdonát képező majorsági földre 
3627 koronában ezennel megállapított kikiál­
tási árban az árverést elrendelte és hogy a 
fentebb megjelölt ingatlan az 1908. évi 
május hó li napján, délutáni 3 órakor a 
kir. törvényszék árverési termében megtar­
tandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan becsárának 10"/„-át, vagyis 362 korona 
70 fillért készpénzben, vagy óvadékkópes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kelt Debreczcnben, a kir. törvényszék 
mint tkvi hatóságnál 1908. évi február hó 20.

Bolváry,
kir. tvszóki bíró.

„FELIX“-Gjógyfúrdó
Téli és nyári gyógyhely Nagyvárad mellett.

Európa leggazdagabb természetes kénes hőforrása: 
viz hófoka 50 Celsius. Gyógyjavallat fürdő alakjá­
ban csuz (Rheuma) és köszvény ellen. Női beteg­
ségeknél, idült méli-petcfészek gyuladások, méh- 
hurut, mcdenccbcli sejt-züvetlob és izzadmányok- 
nál. ívógyógymód alakjában idült gyomorbántal- 
maknál, makacs székrekedésnél, máj- és epehólyag 
betegségeinél. Sárgaság és epeköveknél meglepő 

gyógyhatás.
Állandó fürdőorvos, állandó gyógytár, 200 kényel­
mes lakószoba, újonnan épült, fényesen berendezett 
45 szobás szálloda május 15-én nyílik meg. Kitűnő 
vendéglők, jutányos étlapárak. 100 holdas park, 
tennis-pálya, gondozott sétautak, állandó cigány­
zene, vasámüponként katonazene. — Május 1-től 
16 vonat közlekedik naponta. Posta-távirda, telefon 
interurbán. Kurtaxe és zenedij nincs. Prospectust 

küld
flGOO) az igazgatóság.

* ee

DEllB^ElOZElIsr
|J czima politikai napilapjai — Kiadúbiratal: Arany János-ntcza 2.
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áO PAS>>

URANOS
HOCHSINGERSe

Fillér 4 Fillér

A nagymosás!
ha ruha lcékitéshez szabadalmazott

HilSPasztillát használ!
Patyolat fehér lesz a fehérnemű! Foltot vagy csi­
kót nem csinál. Ártalmatlan, mert savmentes! 

Gyorsan, teljesen oldódik a vízben.
Uranos-pasztilla csak 4 fillér és egy mosáshoz elég!
Minden droguériában és jobb fii szerüzletben kap­
ható : Mintadobozt — 10 drb pasztilla — 40 fillér 
beküldése ellenében (bélyegekben is) küldenek:

Hochsinger Testvérek
vegyészeti gyár, Budapest VI.

BVflNYVIZ
Vese- ii holpgtajohál miden vizet felülírni,

[Kellemes, kissé savanykás izü, vasmentes szénsavdus.

m rendkívül üdítő asztali víz. tfc
Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

I vógyógymódra használva, vese- és hólyagbajoknál, a vesemedence idült hurutjainál, 
hugykő- és fövényképződésnél, a légutak és a kiválasztószervek hurutos bántalmainál 
kitűnő hatásúnak bizonyult. — Prospektust kívánatra küld a forráskezelöség :

Muschong buzlási gyógyfürdő igazgatósága Buzlásfürdőn.

íegjinomabb sütemények, diós-, mákospatkók, krémek, párjaik, fagylaltok. 

Úrasszonyok figyelmébe.
Van szerencsém a n. ó. közönség becses figyelmét felhívni arra, hogy

a húsvéti ünnepekre
diós- és mákospatkók, kalácsok, kuglófok, krémek, parfaik, fagylaltok, sütemények 
finom készítését elvállalom és pontosan a megrendelt órára hazaszállítom.

svéti tojások, ajándékok gyönyörű kivitelben
kaphatók. — Minden alkalomra cukorkák, ajándékok nagy raktárát rendeztem be. 

Szives megrendelést kór tisztelettel

Budai Károly cukrászata,
Piac-utca 9. sz., Csanak-ház.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
¥ ¥

Dija: to szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér, vastagabb betűkkel esedett szó 8 fillér.

¥ *
Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges levélbélyeg beküldetik.

¥ ¥
íti 70 70 70 770 70 Apró hirdetések előre fizetendők, di öó dó CIS OS OS

Felolvasót
a kiadóban.

keresek az esti órákra. Cim

Kiadó lakás. Füvószkert-utca 6. sz. alatt 
1 szoba, konyha, kamara és mellékhelyiségek 
május 1-től kezdve kiadó.

Eladó 100,000 kifogástalan fehér szlanka- 
menka és 100,060 piros szlankamenka, sima. 
Ezre 7 korona. Hársfa, 100 darab 60 korona. 
Resch Miklós, Újvidék.

Debreczen sz. kir. város szeszüzletében, 
Széchenyi-utca 3. szám alatt kóser húsvéti 
szilva és törköly pálinka, 1 és fél literes 
üvegekben, 1 liter 2 korona, fél liter 1 koro­
nájával kapható.

Egy fiatal kereskedő segéd, ki rőfös és 
divatáru üzletben jártas, állást keres. Cim a 
kiadóhivatalban. (1569.)

Egy lovas stráfkocsit költözésekhez Ber­
csényi-utca 29. sz. a. lehet megrendelni.

Egy jókarban lévő, lábon álló cimbalom, 
helyszűke miatt igen olcsó áron eladó Ber- 
csónyi-u. 24. sz. a.

Sétakertben kényelmes nyaraló, továbbá 
nagyerdei körúton nyaralónak való szőlő el­
adó. Cim a kiadóban.

Villany világítást,
telefonok, villamos­
csengők berendezését, 
javítását és évi jó kar­
ban tartását, legjobb 
anyaggal, szolid árért 

eszközlöm. FÖLDVÁRI L. Debre­
ceni Első Elektrotechnikai 
gyár és villamos szerelési 
vállalat. Kossuth-utca 1. sz. Te­

lefon 168.
Hölgyek, urak I Nem érek rá hálózni. 

Én egy nagy jövedelmű, fiatal, csinos, kath. 
orvos vagyok, szép jutalomban részesítem 
azt, aki nekem vagyonos, csinos nőt feleségül 
ajánl, a jutalmat a házasság után, tetszés 
szerinti jelige említőjének, becsületszó alatt 
átadom. Tréfák, hivatásos közvetítők kizárva. 
Kérem az ismerkedés módját is megírni. 
Levelet „Americain“ jelige alatt a kiadó- 
hivatal továbbit, (1578.)

Egy varrógép eladó.
talban.

Cim a kiadóhivn- 
(1566.)

2 szoba, előszoba, konyha és tartozékai­
ból álló modern lakás Piac-utcán május 1-re 
kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Nagyváradon 25 év óta fennálló kóser 
étterem, újonnan berendezve, utazók által lá­
togatva, családi körülmények miatt eladó. 
Bővebbet Grósz Adolfnál Nagyvárad, Kert­
utca 4. 1553.

Könyvelést esteli órákra elvállal mérleg­
képes könyvelő. Cim a kiadóhivatalban.

Hegedű. 3 db kitünően kijátszott he­
gedű elutazás miatt azonnal eladó. Ár: 15, 
25 és 60 írt. Cim : Vár-utca 12, keresztépület.

Pénztárnokuőnek ajánlkozik fiatal, ügyes 
18 éves leány szerény kezdő fizetéssel. Dezső 
baiikiroda Kossuth-u. 36

Tavaszi Éujkf k!

Kiadó egy 40 óv óta fcnálló jóforgalmu 
füszeriizlet italmóróssel és dohány tőzsdével. 
Hozzátartozó 2 szoba, 3 pince, 3 raktár, 1 
konyha, cseléd szoba 1, petroleum, 1 fás szín 
és 6 lóra való istáló. Értekezhetni a tulajdo­
nos Hatvan-utca, vásártér Csicsó Lajossal 
69. szám.

Gyönyörű modern tölgyfa interziás háló­
szoba bútor és egy hajlított elejti mahagóni 
pulituros könyvszekrény raktáron van és 
jutányosán eladó a Műbutor-asztalos szövet­
kezetnél, Péterfia-utcza 1.

Intelligens, nagy képzettségű fiatal em­
ber, ki több nyelvet bir, keres hozzáillő fog­
lalkozást. Elfogad nevelői, esetleg irodai vagy 
más hasonló állást. Irodalmi gyakorlattal is 
bir. Cim a kiadóban.

Hatvan-utczal 1-ső járás 8. számú kert 
bérbeadó lakással és az idei terméssel. — 
Bővebbet Bosznay J. és Társa cégnél. (1529.)

Hatóságilag engedélyezett vógkiárulás. 
Üzlet feloszlatás miatt tükrök, képek, mos­
dók, chinaczüst tárgyak, evőeszközök, porcel­
lán és üvegáruk minden elfogadható árban 
eladók. Ifj. Pájer József utóda városi bérház 2.

Költöztetek léderes stráf kocsin. Érte­
kezhetni Debreczeni Lajosnál Csapó-u. 86.

Az úgynevezett Kutyavölgyén a szobosz- 
lói országúinál 7 kilométernyire 21 köblös és 
3 vékás ujosztásu föld gazdasági épületekkel 
eladó. Értekezhetni Timár-utcza 14. szám.

B
Színes és mintázott kosztüm- 
és dlvatkelmékböl gyönyörű 
választékot tartunk. Angol és 

francia Blúzszövetek a legújabb ki­
vitelekben. Divat bluzselymek a leg­
előkelőbb forrásokból. Fekete és szl- 
o nes dlvatnapernyőkből o

Szabó Lajos Fiai
vászon-, divat- és szőnyeg- 
—áruházában. 
Mintákkal kívánatra készséggel szol­

gálunk. 1470

Villamos-Yllágítási és erőátviteli
berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek vészére, 
legelőnyösebben és a legnagyobb szakérte­

lemmel

a Ganz-féle Villamossági B. T,
debreceni építésvezetősége

(Piac-utca 72. sz.) által készíttetnek.
Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel 

ős költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál.
Yiliágitótestek, csillárok és szerelvények dús választéka.

Telefon szám: 568 1063

Donogán és Somossy
Debreczen, kistemplombazár.

Megérkeztek a tavaszi divat

gyönyörű újdonságai!
Ruha- és blous kelmék 

Viole de laine 
Selyem blous kelmék

♦ Színes és fekete napernyők ♦ 
óriási választékban.j

wiwimmsmvswm

Szép keztyüje
:== csak úgy lehet, ha -----

Schön Sándor
keztyü, kötszer- és orvosi műszertárában szerzi be.

Debreczen, Piac-u. 12., Stenczinger-ház.
m52BK

Nyomatott Debreczen sz. kir. város könyvnyomda-vállalatánál.


